

## **Следователи подарили новогодние подарки ребятам из подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних**



Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области поздравили с наступающим Новым годом детишек из подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Гармония».

Не первый год следователи отмечают новогодний праздник в кругу маленьких друзей, которые с радостью читают стихи о Дede Морозе, водят вокруг елки хороводы и играют в веселые игры. Следователи поздравили детей с наступающим Новым годом и подарили приготовленные подарки – книжки, канцелярские принадлежности, раскраски, карандаши, краски, развивающие игры и, конечно же, игрушки и сладости, которым малыши были особенно рады.

---

Пусть каждый ребенок станет счастливее в новом году, а задача взрослых – исполнить детские мечты!

## Изображения



28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1286707>